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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Székely testvérek
érkeznek ma Debrecenbe a csonka­
ország minden tájáról, amerre csak 
a száműzetés közös sanyarusága 
egységbe tömörítetté Erdély fiait. 
Nem az ünneplés és ünnepeltetés 
vágya hozza Tiszántúl fővárosába a 
királyhágóntuli vármegyék menekül­
ten szerteszórt ifjú generációját, 
még kevésbbó a „szegény rokonnak" 
terhes házalása. A nyolc életteljes 
alakulatból álló székely főiskolai szö­
vetség nyolcvan főnyi küldöttsége 
debreceni tagegyesükével karöltve 
egységes lelkiségének imponáló ere­
jét akarja megmutatni a Tis ántul 
testvér magyarságának s világitó 
fáklyát gyújtani a trianoni végvidé­
ken bitének, öntudatának, akaratá­
nak emévztő tűsével.

Ezt az ifjúságot az erdélyi hava­
sok közül hozott erős hazafiságán 
kívül még keményebbé kalapálta hét 
kietlen esztendő mostoha hazátalan- 
sága. Pedig ugyanazoknak sorsverte 
maradékai, akik annyiszor adtak 
meleg menedéket üldözött magyar­
országi testvéreknek, az a vér ke 
ring erükben, amelyet századokon 
át ontottak a nagy fejedelmek dia­
dalmas seregei minden magyar csata­
mezőn, ahol csak magyar javakat, 
magyar jogokat, magyar értékeket 
megoltalmazni, vagy visszavivni 
kellett.

A méltatlanul cserben hagyott 
hegyeken túli ősi föld árva gyer­
mekei mégsem a rekriminéció ke­
serű szavával keresik fel a fejedel­
mek sok áldásos jóakaratában ré­
szesült ősi civitást. Ünnepet ülnek 
Debrecenben, amelynek meleg ra­
gyogását a megértő szeretet adja, 
amellyel annyi jó polgára ölelte ma­
gához a hontalan atyafit, a kitaszí­
tott ifjúságot.

Ezt a szeretetet, harmóniát ideig 
óráig ha megszakította az önérzet­
télen, hazafiatlan politika egy-egy 
idegen gesztusa, s a székely-ma­
gyarság, amelynek a történelmi 
kapcsolatokon kívül az elmúlt húsz 
óv alatt annyi tudós, értékes és mun­
kás tagja fáradozott az együttérzés 
lelki alapjainak megszilárdításában, 
mindig talált otthont ős támogatót 
Debrecenben.

Szeretet és sziveslátás fogadja 
ma is a megérkezőket. Az uj gene 
ráció, ameiy a maga friss és mégis 
szilárd életfelfogásában az eljöven- 
dök hivatott hordozója, külsőségei­
ben is imponálóan fog tanúbizony­
ságot tenni a magyar egységről, az 
ifjúság lelki és testületi egységéről, 
~ amelynek utolsó munkálatait fogja 
elvégezni a debreceni kongresszus.

• . . Rövid rokoni ölelkezés, s a 
székely ifjúság képviselőit ujra el­
szólítja Debrecenből a gondtalanság 
kurta órái után a mindennapok sza­
kadatlan szívós munkája. Ám itt 

marad a debreceni homokba letüzve 
az uj székely lobogó, amelynek cí­
merében felszárnyaló sasmadara drá­
gább szimbólum ma, mint valaha.

Adja Isten, hogy itt röppenjen föl 

Ernszt József felszólalása 
a választójog titkossága érdekében

A választójogi javaslat vitája a nemzetgyűlésen
A nemzetgyűlés mai ülését 11 

órakor nyitotta meg Huszár Károly 
alelnök. A napirenden levő választó­
jogi törvényjavaslathoz elsőnek Dé­
nes István szólalt fel. A javalla­
tot nem fogadja el, mert állitása 
szerint

a földmunkások több mint 50% a 
van kizárva a választó jogból.
Dénes'. Döntő bizonyíték a javas­

lat am, hogy a kormány nem tö­
rődik a nép széles rétegeivé!.

Kószó Istváe: Ez demagógia.
Létay Ernő: Mi a demagógia, 

fejtse kil
Kószó István: Az elégedetlen 

elemek uszítása, ez a demagógia.
Lélay: A képviselő ur talán csak 

nem elégedetlen?
Dénes István: Az általános titkos 

választójogot követeli. A javaslatot 
nem fogadja el.

Emészt Sándor: Rámutat arra, 
hogy nagyon meg kell fontolni min- , 
den lépést, amelyet a választójog 
megalkotásánál teszünk, mert

ettől függ a némáét jövendő 
állapota.

Hajduvármegye tavaszi közgyűlése
Kedvezőtlenek a közegészségügyi és mezőgazdasági viszonyok 
a vármegyében - A sáskaveszedelem a tavalyinál is nagyobb- 
mérvilnek Ígérkezik - A törvényhatóság a békeszerződés revíziója 

érdekében felíratott küldött a kormánynak
(4 Hajduföld tudósítójától.) Hajdú­

vármegye törvényhatósági bizottsága 
május 15-én délelőtt fél 10 órai 
kezdettel közgyűlést tartott a vár­
megyeháza dísztermében dr Hadházy 
Zsigmond főispán elnöklete alatt.

A Nemzeti Hiszekegy elimádko- 
zása után dr Nábrdczky Bála fő 
jegyző előterjesztette az alúpíni je­
lentőst. A jelentés mindenekelőtt 
indítványozta, hogy a március 17 én 
elhunyt

gróf Tisza Istvánná halála alkal­
mából a közgyűlés fejező ki 
részvétét a gyászoló családnak.
Az 1925 ik évi közegészségügyi 

állapotokról a következőkben szá­
molt be a jelentés: A születési és 
halálozási statisztika nem volt a leg- f 
kielégítőbb, mert ez évben eddig a 
vármegye területén született 5665 
gyermek, — halvaszületett 183 —, 
a halálozások száma 4086, a ter­
mészetes szaporulat tehát csak 1396 
volt. A fertőző betegségek közül a 
tífusz szedett igen sok áldozatot, 
valamint március és április hónap­
ban a lázas nátha, amely utóbbi 
betegség egyáltalában nem volt 

a hazaszálló szent madár, amiképen 
odaát zászót bontott mindig Erdély 
ha: cos férfinépe, ha Nagymagyar* 
ország j’ jkiáltasa általszállt a határ- 
bérceken.

Nem ért egyet a javaslatnak a 
titkosságra vonatkozó rendelkezé­
seivel. Azon az állásponton van és 
mindig azon lesz, hogy a magyar 
nemzet számára meg kell alkotni a 
titkos választójogot. Véleménye 
szerint

semmiféle más mód nincs a 
választások Háziasságának bizto­

sítására.
Nem helyesli a nyílt szavazás 

mellett a szavazás kötelezővé té­
telét.

Azzal fejezi be beszédét, hogyha 
nincs is szél ö állásponton, azért 
demokrata, mert szükségesnek tartja, 
hogy

a nemzet széles rétegei döntsék 
el a nemzet sorsát.

Mindent meg fognak tenni, hogy a 
nemzetet neveljék, felvilágosítsák ős 
politikailag éretté tegyék. A javas­
latot elfogadja.

Cserty József szólal fel. Kijelenti 
hogy az általános titkos választójog 
hive.

Az illés 2 órakor ért véget.

enyhe lefolyású. Jelenleg azonban 
úgy a tífusz, mint a náthaláz csak­
nem teljes mértékben megszűnt már.

Igen nevezetes jelenség a tuber­
kulózisnak nagymérvű terjedése,

ami — a lakosság egészséges, föld- 
mivelő foglalkozását tehintve —- 
csakis a szociális bajoknak, tossz 
táplálkozásnak, szomorú iakásviszo 
nyoknak stb. tudható be. A főorvos 
véleménye szerint sürgősen erélyes 
szabályrendelet megalkotása szük­
séges e kérdésben, valamint az anya 
és s csecsemővédelem ügyében is.

Beszámolt a jelentés vármegye 
mezőgazdasági viszonyairól is, ame­
lyek szintén nem a legrosszabbak. 
Az egész télen és tavasszal tartó

csapadék nélküli Időjárás nagy 
károkat okozott a különböző 

vetésekben,
amelyeken csak az utolsó 2—3 hé­
ten történt esőzések javítottak vala­
melyest. Különösen Nádudvar és 
Tiszocsege határában volt rendkívüli 
a szárazság. A száraz idő miatt 
nagymértékben elszaporodott a mezei 
poc is.

A sáskaveszedelem az Idén min­
den jel szerint nagyobb lesz a 

tavalyinál fi,
s az irtásra úgy a hatóságok, mint 
a gazdák eiősen készülnek, Az irtás­
nak a költségei viszont igen nagy 
költségeket fognak felamésiténi.

A földbirtokreform végrehajtása 
során kiosztásra került a vármegyé­
ben 924 katasztrális hold. A gaz­
dasági felügyelőség 800 millió ko 
róna mezőgaidasági hitel felvételére 
kapott felhatalmazást.

A törvényhatósági utak rendbe­
hozatala nagyrészben még es évben 
megtörténik, amennyiben 102 kilo­
méter hosszúságú utat hengerelnek 
le, s igy a jövö esztendőben csak 
52 kilométernyi úttestet kell majd 
kijavítani.

A tűzbiztonsági viszonyok rendbe­
hozatalára is. történtek intézkedések.

Az alispán! jelentéshez Czeglédy 
Mihály szólott hozzá. Ugyanis még 
a múlt közgyűlés megszavazott a 
tisztviselőknek segélyképpen egy 
hónapi fizetést, amely összeget a 
belügyminiszteri jóváhagyás hiányá­
ban még most sem utalták ki. Cztg- 
lédy indítványozta, hogy ezt

a segélyt a közgyűlés a maga 
felelősségére utalhassa ki a 

tisztviselőknek
s a határozatot ne jóváhagyás, ha­
nem tudomásulvétel végett terjesz- 
szék fel a kormányhatósághoz. A 
közgyűlés az alispán! jelentést a 
Czeglédy indítványával együtt el­
fogadta.

Majd ez év folyamán elhalt Ba­
logh Sándor helyébe a közigazgatási 
bizottságba Demjén Ferenc hajdu- 
szoboszlói református lelkészt vá­
lasztotta meg a közgyűlés.

A Magyar Nemzeti Szövetségnek
a békeszerződés revíziója érde­

kében
megküldött átiratát a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta s feliratban 
kérte a kormányt, az erre vonat­
kozó lépések legsürgősebb megté­
telére.

Majd Bihar vármegyének az át­
irata alapján elhatározták, hogy 
felirátilag üdvözlik a kormányt ab­
ból az alkalomból, hogy a főrendi­
házi törvényjavaslatban a vármegyék 
követküldési jogát biztosítani kí­
vánja.

Szatmár, Bereg és Ugocsa köz­
igazgatásilag egyesitett vármegyék 
átirata alapján feliratot intézett a 
közgyűlés a kormányhoz

a gróf Tisza István halálának 
évfordulóján rendezendő orszá­

gos emlékűnnepólyek 
elrendelése érdekében.

A közgyűlés ezzel több kisjelen 
tőségü, adminisztratív ügyet tár­
gyalt le.

Ezek az ügyek azomban sze­
mélyi természetűek voltak és ig. 
nem birnak nagyobb érdekesség 
gél. ?

A közgyűlés 1 órakor véget ért.
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A juhászati kiállítás 
vasárnap este zárul
(A Hajduföld tudósító] Möl.) A Ti- 

szántuli Mezögaidasági Kamara fel­
hívj* a közönség figyelmét, hogy a* 
orsaágos juhtenyésztési kiállítás va­
sárnap este sárul be. A vasúti fél­
áru igazolványok érvényességét va­
sárnap éjféltöl, amikorra as meg 
volt állapítva, csak a kiállítók szá­
mára hosszabbította meg a keres­
kedelemügyi miniszter május 2O-áig. 
A meghosszabbítást a kiállítás he­
lyiségében kérendő igazolvány alap 
ján a Máv. üzletvezetősége eszközli.

Ez alkalommal ismételten felhív­
juk mi is a nagyközönség figyelmét 
a Kamara ezen nagyérdekü kiállí­
tására, önmaga ellen vét, aki meg 
nem tekintené.

A MOVE közgyűlése
Zilahy Kit* Jenő lett az elnök

Budapest, május 15. A MOVE 
budapesti főosztálya ma délután tar­
totta évi rendes tisztújító közgyű­
lését. Mándoky Sándor hazafias sza­
vakkal nyitotta meg a közgyűlést, 
utána Zsilinszky Endre dr a MOVE 
országos elnöke emelkedett szólásra 
és fanatikus meggyőző erővel vázolta 
a MOVE uj célkitűzését

a tiszta nemet! alapon nyugvó 
sportélet kiépítését.

A közgyűlés a MOVE elhalálozott 
elnökének Nagyidal Sávoly János 
emlékét hálás kegyelete jeléül jegy­
zőkönyvben örökítette meg. Ezután 
az uj tisztikar megválasztása kö- 
vetkőzött*

Elnök lett Zilahy Kiss Jenő, 
alelnökök: Vörös István ny. ezredes, 
Kontra Aladár volt nemzetgyűlési 
képviselő és Kertész Elemér igaz­
gató. E nökségi titkárok: Lázár Emil 
igazgató és Gömbös János a Szózat 
titkára. Gazdasági főnök dr Antal 
István publicista lett.

Az indítványok kapcsán a köz­
gyűlés Hindenburgnak, továbbá Mac- 
kensennek, Erdély hős védelmezőjé­
nek üdvözlő táviratot küldött.

A közgyűlés a Szózat eléneklésé- 
vel ért véget.

K sárospataki kórus 
Debrecenben

A debreceni református kollégiumi 
kántus május 20 án a sárospataki 
főiskolai kórus közreműködésével az 
Arany Bika dísztermében este 8 
órai kezdettel zártkörű táncestéllyel 
egybekötött hangversenyt rendez a 
következő műsorral:

1. „Hiszekegy...“ énekli a főis­
kolai kórus és a kollégiumi kántus. 
2. Beschnitt: „Rajnai ut“ énekli a 
kollégiumi kántus. 3. Dr Szentpé- 
terl Kun Béla felügyelő tanár be­
széde. 4. Petőfi Székács Gyula: Szep­
tember végén előadja a főiskolai kórus. 
5. Szaval Boda Ferenc 4. é. th. 
(Debrecen.) 6. Huber—Erkel: „Hu- 
nyady-ábránd“, zongoratrió, előad­
ják : Császár József th. ([. hegedű), 
Nagy József th. (II. hegedű) ős H. 
Bathó Lenke zenetanárnő (Sáros­
patak.) 7. Szavalat: Nemesik Endre 
th. (Sárospatak). 8. Bérlőt IX. kon­
certje, előadja Császár József th. és 
H. Bathó Lenke zenetanárnő (Sáros­
patak). Beschnitt: Ossián énekli a 
sárospataki főiskola kórus. 10. Víg 
szavalat: Béky Zoltán th. (Sáros­
patak). 11. Astholcz F.: Vadász 
gyönyöre énekli a főiskolai kántus. 
A sárospataki kórust H. Bathó Já­
nos ének és zenetanár, a kántust 
Szigethy Gyula III. th., kántus prae- 
ses vezeti. Jegyek a meghívó fel­

mutatása mellett este a pSntárnál 
és 20 ikáig a „Méliusa“ könyvke­
reskedésben kapható. 6 személyes 
páholy 240 ezer korona, 4 szemé­

Olaszország nem tűr szabadkőműves 
bírákat

Róma, május 15. Az igazságügyi 
tárca költségvetésének szenátusi vi­
tája során az igazságügyminiszter 
tegnap beszédet mondott, amelyben 
sajnálkozásának adott kifejezést afe­
lett, hogy a szabadkőműves páholy 
tagjai között bírák is vannak. Ez 
annál is inkább sajnálatos, mint­
hogy

a bírák kötelegségűk súlyos sé

Junius közepén kezdődik a Ház 
nyári szünete
A politika hírei

Budapest, május 15. A választó­
jog vitájában több képviselő felszó­
lal még úgy, hogy az általános vi­
tát még két hétre számítják. Arról 
még nincs szó, hogy 8 órás ülése­
ket tartsanak.

Almássy László az egységes párt 
alelnöke kijelentette, hogy a költ­
ségvetést a pénzügy miniszter be 
terjeszti, azonban a

szünet elölt már csak az Indem- 
nltást és a felsőházi javaslatot

Ma kezdődnek a debreceni székely 
ünnepségek

A SzEFHEOSz kongresszusa
(A Hajduföld tudósítójától.) A szé­

kely főiskolai hallgatók országos 
szövetségének nagyszabású ünnep­
ségekkel egybekötött debreceni nagy­
gyűlése ma délután 2 óra 20 perc­
kor veszi kezdetét az állomáson, ahol 
a SzEFHE ős a Turul Szövetség 
oszlopai fogadják a fővárosból ér­
kező erdélyi vezetőférfiakat, köztük 
Kralochwll tábornok is, valamint az 
orsaág nyolc székely főiskolai egye­
sületének mintegy

nyolcvan főnyi, zászló alatt 
érkező küldöttségét.

A délutáni zárt szövetségi közgyűlés 
után magasszinvonalu székely-estély 
lesz a Zenedében, amelynek sikerét 
előre biztosítja az azon fellépő kiváló 
művészek és művésznők következő 
névsora: Tompa Márta szavaló­
művésznő, Seregély Irma hárfa­
művésznő, K. Volth Ilonka opera­
énekesnő, Dani bá’, a hírneves szé­
kely humorista, Baló Elemér szín­
művész, Csanádi György, a mnekülteek 
poétája. Szerepel rajtuk kívül a Csaba 
b. e. 50 tagú énekkara is. A hang­
versenyt barátságos összejövetel kö­
veti a Bikában.

Vasárnap délelőtt 11 órakor kez­
dődnek az ünnepségek a SzEFHEOSz 
és a Turul impozáns felvonulásával. 
A vármegyeházán folyik le a 

FOLYÓ HÓ 16-TÓL, AZAZ SZOMBAT 
ESTÉTŐL MINDENNAP FŐVÁROSI

THE JAZZ KINGS
MŰVÉSZ ZENEKARA HANGVERSE­
NYEZ A HUNGÁRIA kAvéházban ii

üzlet feloszlatás miatt
a raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
batoszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan liberti, sephir, frenc, kanavász, 
karton, voál, barchet, flanell, női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mélyen leszállított! árban árusít:

RÓTH IMRE DIVATÁRUHÁZA
Csapó-ucca 37. Burgundia sarok.

lyes 60 ezer korona, földszinti 
ülőhely 1—10 ig 35 ezer a többi 
sor 20 ezer, erkély ülés 15 ezer* 
korona. Hegedűi: Magyary Imre.

reime nélkül nem lehetnek tag­
lal ennek a titkos társaságnak.

Reméli, hogy eltévelyedésüket meg­
fogjak bánni és a páholyból való 
kilépésük által ismét jóvá fogják 
tenni.

Amennyiben ez nem történne meg, 
a miniszter megfelelő intézkedéseket 
fog foganatosítani, hogy ennek az 
elítélendő állapotnak véget vessen.

tárgyalja a Ház.
Számítása szerint juntas közepé­

től megkezdődhetik a nyári szünet. 
Az alelnök levelet kapott Vjssov 
Boristól, a bolgár szobranje alelnö- 
kétöl, aki hálás köszönetét fejezi ki 
a magyarság részvétéért ős rokon- 
szenvéért. Kifejezi azt a reményét, 
hogy a merénylet miatt elmaradt 
látogatást még ez évben megtehe­
tik a bolgár politikusok Magyar­
országon.

díszközgyűlés,
amelynek keretéöen Kirchknopf 
Gusztáv v. kolozsvári ev. lelkész 
mond ünnepi beszédet, Kolosváry- 
Bo'csa SzEFHEOSz. elnök megnyitó 
és Csanddy György beszámoló be­
széde után. Ezt követi a menekült 
és tiszántúli társadalom legkivá­
lóbbjainak disztaggá avatása, majd 
a keresztyén egyházak lelkészei 
áldják meg a debreceni SzEFHE 
uj zászlóját. — Délután zászlóava­
tás, sportünnepély és majális

Pailagon,
háromnegyed 5 órai kezdettel.

Pallagra a nagyerdei végállo­
mástól a következő kocáik indulnak: 
2 ó. 51 p., 3 óra, 41 p., 4 óra 22 
p., 5 óra 35 p,. 5 óra 44 p., 6 óra 
25 p., 7 óra 6 p., 7 óra 47 p., S 
óra 28 p., 9 óra 6 p. Pallagról 
ugyanily sűrűn térnek vissza a já­
ratok. A rendezőség gondoskodására 
a reggel egynegyed hétkor induló 
vonat előtt 3 órakor éjjel szintén 
lesz egy villamos járat.

A zászlóanya felhívása.
Koncz Aurélné, mint zászlóanya 

felkéri a védöasszonyokat ős koszo­
rús leányokat, hogy a vasárnapi 
díszközgyűlés előtt fél 11 órakor a 
Dóczi intézetben szíveskedjenek 
gyülekezni.

A német államelnökök 
üdvözlik Hindenburgot
Berlin, május 15. Mind a 18 né­

met államelnök és miniszterelnök 
megjelent ma a birodalmi elnök 
előtt. Nevükben a porosz miniszter­
elnök intézett beszédet Hindenburg 
elnökhöz. Beszédében rámutatott 
arra, hogy

az egész birodalomban öröm* 
teljes vlszbangot keltettek

Hindenburg elnöknek azon kijelen­
tései, hogy az egyes nőmet országok 
jogos különvonásait kimélni fogja és 
kívánságaikat, valamint szükségletei- 
két tőle telhetőleg előmozdítja.

Polgármester, 
aki ellopja városa 

pénzét
Nagyromániai csendélet
Bukarest, május 15. Pár nappal 

ezelőtt nagy feltűnést keltett az a 
lopás, amely Bukarestben az Englis- 
szállodában történt. Sorocs, egyik 
besszarábiai város polgármestere és 
helyettese a város részére a köz­
ponti kincstárból felvett 8 millió leit. 
A pénzt a szállodai szekrényben 
szobájukban zárták el, majd sétálni 
mentek. Visszatérésük alkalmával 
azonban

a pénzből kétmillió egyszázezer 
let hiányzott*

A rendőrség erélyes nyomozást indí­
tott meg és megállapította, hogy a 
pént a polgár mester és helyettese 
tüntette el. A két előkelő férfiú ellen, 
mert túlságosan ügyetlenül gyako­
rolták az oláh hivatali erényt, eljá­
rás indult meg. 

A csúcsai paktumban 
az erdélyi magyarság 
nem mondott le jogairól

Kolozsvár, május 16. Az Orszá­
gos Magyar Párt elnöki tanácsa 
Ugrón István elnökletével ülést tar* 
tott, amelyen foglalkozott a magán­
oktatásról szóló törvényjavaslattal és 
megállapította, hogy

ez a kisebbségre nézve a leg­
nagyobb mértékben sérelmes.

Elhatározta, hogy minden rendel­
kezésre álló eszközzel igyekszik 
megakadályozni a javaslat törvény^ 
erőre emelkedését. Az elnök eddigi 
intézkedéseit, nevezetesen az oláh 
néphez intézett manifesztumot tudo­
másul veszik.

Elhatározták, hogy a párt hasonló 
manifesztummal fordul az oláh par­
lament valamennyi pártjához és tag­
jaihoz is. Gyárfás Elemér részlete­
sen ismertette a csúcsai paktum 
ügyét. Az elnöki tanács megállapí­
totta, hogy

a paktumban a magyar nemzett 
kisebbség semmifele jogról le 

nem mondott.
A paktum szövege nem közölhető, 

mert az ellentmondana a megálla­
podásoknak ős ezért az elnöki tan"c^ 
nem tűzi ki tárgyalásra a kérdtó 
s a paktum szövegét nem tes 
közé. Azt azonban leszögezi, h°gy 
a megállapodás nemcsak nem »** 
talmaz jog lemondást, hanem bn 
sitja a magyar kisebbség egyént 
közjogainak érvényre jutását.

Ha venni, vagy eladni akar, ha ál­
lást kerea, a HAJDUFÖLD hn- 
detéseinek biztos az eredtnenye
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. A rendőrség hajszája 
Revesz Olga gyilkosa után 

rő,h 6,ui,a SÄss stsrai,a<"
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Péterfia-utcán történt rablógyilkos­
ság ügyében változatlan eréllyel és 
buzgalommal folytatja a nyomozást 
a debreceni rendőrség. A nyomozás 
szálai Tóth Gyula rendőrkapitány 
kezébe futnak össze, aki úgyszólván 
éjjel-nappal dolgozik hivatalában s 
minden lehetőt elkövet, hogy a gyil­
kost kézre keríthesse. Sajnos azon­
ban, az ügy olyan bonyolult és rej­
télyes, hogy a nyomozás páratlan 
nehézségekbe ütközik. Legtisztázat­
lanabb éppen annak a félórának a 
története, amelyben a gyilkos me­
rénylet történt s éppen ez nehezíti 
meg nagyon a rendőrség munkáját.

A fóllábu rokkant
A rendőrségre egyébként a nap 

minden szakában érkeznek a leg­
különbözőbb bejelentések, amelyek 
azonban túlnyomó részükben alap 
talanoknak és téveseknek bizonyul­
nak. így például pénteken délelőtt 
Fegyverneki Andor törvényszéki 
szolga bejelentette, hogy a Deák 
Ferenc-utcán két szürkeruhás fiatal 
embert hallott beszélgetni. Ezek 
arról tárgyaltak, hogy ők a gyil­
kosság napján 2 órakor a Révész 
Olga trafikjából egy fóllábu rokkan­
tat láttak kijönni.

A rendőrségen erre előállítottak 
egy D. István nevű rokkantat, aki 
azonban abszolút bizonyossággal ali­
bit igazolt.

Az első komolynak látszó nyom
| állapítása, hogy nem e ezek közül 
1 került ki Révész Olga gyilkosa.

Razzia a városban
Pénteken este 9 órakor a Földy, 

Lakatos ős Pataky detektív csoportok 
razziát tartottak a városban. A 
razzia különösen a zugszállásokra, 
tömeglakásokra terjedt ki.
Tóth Gyula rendőrkapitány 

a nyomozásról
Munkatársunk a nyomozás ered­

ményeire vonatkozólag kérdést in­
tézett Tóth Gyula rendőrkapitányhoz, 
aki páratlan eréllyel, fáradságot, 
munkát nem kiméivé fáradozik a 
bonyodalmas ügy megoldásán.

Tóth Gyula rendőrkapitány kije­
lentette, hogy pozitívum ugyan még 
semmi sincs, azonban most egy olyan 

komoly nyomra akadt a 
rendőrség,

hogy joggal várni lehet azt, hogy 
ezen elindulva, pozitív eredményeket 
fog elérni.

A két kosaras asszony előkeritése 
mellett a rendőrség még egy uj 
irányban is kiterjesztette a nyomo­
zást. Révész Olga trafikjában ugyanis 
egy levelet találtak, amelynek bori 
tékján Ullmann debreceni cukor- 
nagykereskedő cégjelzése szerepelt. 
Az üzleti ügyeket tartalmazó levél, 
amely március 19-éről volt keltezve, 
Hausmann Béla füzesgyarmati ke­
reskedőnek volt cimezve, azonban 
erre a címre soha sem jutott el. Ott 
hevert elcsúszva a haláltrafik pultja 
mögött. Önkéntelenül felmerült tehát 
az a kérdés, hogy miként került a 
levél Révész Olga trafikjába. A 
rendőrség elindult ezen az uj nyo­
mon és átvizsgálva az Uilmann-cég 
levelezését, könyvelését, megállapi 
tolta, hogy a levelet Uilmann Sala­
mon Hausmann Béla megbízottjának 
adta át. Ez a megbízott azonban 
nem juttatta el a címzettnek.

A rendőrség megkeresést küldött 
r üzesgyarmatra s az ottani rendőr 
sőgtöl kérte annak megállapítását, 
hogy ki volt a Hausmann Béla meg­
bízottja. Azt remélik ugyanis, hogy 
ennek a ténynek a megállapítása 
esetleg világosságot fog deríteni a 
® Péterfia-utcai haláltnfik rejté­
lyére.

Kihallgatták a kövezd 
munkásokat

A rendőrségen a délutáni órákban 
állandóan folytak a kihallgatások. 
Kihallgatták többek között a Péterfia- 

tcán dolgozó kövező munkásokat is. 
u8yjnis a boncolás adatai szerint 

* Olga fején található ütések 
Ehetetlen, hogy valamilyen 

caawnyszerü eszköztől erednek. Mi­
an ezek a munkások csákánnyal is 

uoigoznak, szükséges annak a meg-

Két „link tipp“
Egy másik szintén alaptalannak 

bizonyult bejelentés alapján gyanúba 
került egy Böszörményi-uton lakó, 
volt tiszthelyettes is, aki állítólag 
azt a kijelentést tette, hogy <5 
trafik jogot akar szerezni és ezért 
még gyilkolni is képes. A rendőrség 
lenyomozta ezt a bejelentést is. 
Eredmény természetesen nem volt, 
mert az illető teljesen igazolta magát.

Egy Hunyadi nevű pénzbeszedö 
olyan bejelentést tett, hogy körül 
beiül a gyilkosság idején egy kék 
ruhás fiatalembert látott kijönni a 
trafikból. Ez a fiatal ember — az 
ő állítása szerint — autóba szállt 
és elrobogott. Alapos nyomozás után 
kiderült, hogy ez a bejelentés is 
téves.

Paraszt asszonyok, akiket 
már a gyilkos szolgált ki

Egyelőre legkomolyabbnak látszik 
az a bemondás, mely szerint a gyil­
kosság napján déltájban két kosaras 
parasztasszony ment be Révész Olga 
trafikjába.

Ezt a két parasztasszonyt állító­
lag már az a szürkeruhás fiatal­
ember szolgálta volna ki, aki leg­
inkább gyanúsítható a gyilkossággal, 
de akinek nem lehet nyomára akadni. 
Most a rendőrség ezt a két paraszt­
asszonyt keresi, mert reméli, hogy 
ezeknek vallomása értékes adatokat 
fog szolgáltatni a nyomozáshoz.

Győződjön meg,
I IANGYABAN

az összes fűszer- és csemeoeW raélyen leszállított árban kaphatók.
Úgyszintén Raffia és Rézgálic.

FŐÜZLET: RÓZSA-UTCA, TISZA PALOTA.

hogy a mai naptól mily 
olcsón vásárolhat a

Természetesen erről a nyomról 
nem mondhat semmit, miután a nyo 
mozás érdeke megköveteli, hogy a 
gyilkos ne is sejtse a rendőrség ku­
tatásának irányát.

Annyi tény, hogy
a rendőrségnek már közelebbi 
adatok is állanak rendelkezésére 
a gyilkos személyére vonal

kozólag
s mert a detektívek nagyrésze ennek 
a nyomnak alapján végzi kutatásait.

Révész Olga temetése
A tragikus véget ért urilányt pén­

teken délután 5 órakor temették el 
óriási részvét mellett. Bár a sajtó­
ban nem jelenhetett meg közlés a 
temetés időpontjáról, több mint ezer 
főnyi tömeg jelent meg a halottas

A Léderer-pár izgalmas szembesítése 
a bünügy főtárgyalásán

Ma hirdetik
Budapest, május 15. A Léderer- 

ügy mai tárgyalását negyed tízkor 
nyitotta meg Soltész ezredes-elnök. 
Bildner Rezső gépész, aki a csepeli 
csönakágban egy gummikeztyüt ta­
lált, mondja el vallomását.

Léderer itt megjegyzi, hogy erről 
a keztyüről nem tud semmit.

Következett Prónay Pál alezredes 
kihallgatása, aki elmondta, hogy 
Léderert Szegeden vette fel a kü- 
lönitménybe. Csendes, kötelességtudó 
embernek ismerte, de

később kiderfilf, hogy visszaélé­
seket követett el.

Prónay Pál megesketése után a 
tanúkihallgatást befejezték.

Krancz ügyész indítványára Dem- 
ján Árpid kémkedés gyanúja miatt 
letartóztatásban levő vizsgálati fo­
goly kihallgatását rendelték el, aki 
elmondta, hogy Léderer a katonai 
fogházban egy nyíláson át beszél­
getett vele, ahol Léderer elmondta, 
hogy a holttestet az asszony bizta­
tására darabolta fel. Léderer azt is 
említette, hogy ha bajba kerül, 
elmebetegséget fog szimulálni. A 
tanút megeskették.

Ezután Léderernét 
tézkedésére kivezették 
felszólította Léderert, 
el a tiszta tényállást.

Léderer további faggatása során 
kijelentette, hogy még most nincr 
tisztában a feleségével. Magának 
nem tud megbocsátani, neki azon 
ban megbocsát. Most is nsgyon sze- 

az elnök in 
és az elnök 

hogy mondja

ház előtt. A koszorúktól elborított 
koporsónál Szele György ref. lelkész 
mondott mélyen megrázó gyász­
beszédet és imát s ezer és eier 
ember kisérte ki Révész Olgát utolsó 
pihenőhelyére, a Péterfia-utcai te­
metőbe.

Mindenki jelentkezzék!
Révész Olga meggyilkolása ügyével 

kapcsolatban a rendőrség felhívja 
mindazokat, akik május 13-án, a 
gyilkosság napján a meggyilkolt 
trafikjában megfordultak,

tekintet nélkfll arra, bogy kl 
voltak e már hallgatva vagy sem,

ma május 16-án reggel 8 és déli 2 
óra között jelenjenek meg a rendőr­
ségi palota I. emeletének 61. számú 
szobájában.

Ugyancsak itteni jelentkezésre 
hívja fel a rendőrség azt a két 
falusias kinézésű asszonyt, akit 
kosárral kezükben a gyilkosság nap­
ján, szerdán déli fél 1 és három­
negyed 1 óra között bent jártak a 
trafikban s akiket már nem Révész 
Olga, hanem egy fiatalember szol­
gált ki.

ki az ítéletet
réti. Ismételten kijelenti, hogy 

felesége ópiummal meg akarta 
mérgesül nagynéniét és a gyil­
kosságot megelőzően Ködeikét.

Elmondja, hogy feleségével együtt 
lepedőbe csavarva vitték ki Kodelka 
holttestét a kamarába. A bárdtkal 
és a kést a felesége már készítette. 
A meggyilkolt ruhájának zsebeiből 

■ az asszony szedte ki a holmikat és 
ő húzta Kodelka gyűrűjét.

Szünet után
megkezdték Léderer és Lédererné 

szembesítését.
Az asszony cinikusan és fenn- 

héjázóan áll a hadbíróság előtt. — 
Léderer azonban a fejét lehajtva 
halk hangon mondja szemébe az 
asszonynak terhelő vallomását. Ami­
kor a két ópiumos mérgezési kísér­
letről beszél, az asszony látszólagos 
nyugalommal jelenti ki, hogy mind 
ebből egy szó sem igaz.

A szembesítés 4—5 ízben meg­
ismétlődött és minden alkalommal 
úgy zajlott le, hogy Léderer szemét 
lesütve halk hangon ismételte ko­
rábban megtett vallomását, Lédererné 
pedig férje szeme közé nézve ide­
gesen rángatódzó arccal fájdalmas 
mosollyal mindig azt mondta, hogy : 

nem igaz, nem indok róla.
A biróság ezután ismét Léderer­

nét vette elő és a vallomásában mu­
tatkozó ellentmondások tekintetében 
próbálta beismerő vallomásra bírni. 
Lédererné megmaradt vallomása mel­
lett, hogy a karácsonyi ópiumtörté 
netről sem tud ős abban semmi 
része nincs.

Tagadja, hogy férje gyilkossági 
szándékáról a bűncselekmény meg­
történte előtt tudott volna, a hulla 
feldarabolásában sem vett részt. 
C^ak annyit ismer be, hogy

a kést és a szekercét ő vitte a 
kamarába férjének

és a holttestet is segített egy lepedőbe 
burkolva kivinni.

A biróság ezután ismertette Lé- 
derernek a vizsgálat folyamán a 
katonai ügyész előtt tett vallomását. 
Majd a tárgyalást berekesztette és 
annak folytatását holnap reggelre 
tűzte ki, amikor sor kerül a per 
beszédekre és előreláthatólag az Ítélet 
kihirdetése is.
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FŐISKOLR
A svéd király testvére a keresz­

tyén Ifjúsági vllágblzoltság buda­
pesti nagygyűlésén Budapestről je 
lentik: Bernadotte királyi herceg, a 
evőd király testvére feleségének és 
két leányának kíséretében inkogni­
tóban Budapestre érkezett a keresz­
tyén ifjúsági egyesületek világbi­
zottsági nagygyűlésére. A világbi­
zottság nagygyűlésének képviselt 
nemzetek száma közeledik a har­
minc felé, küldöttségek száma pedig 
130. Dr Slpőcz Jenő polgármester 
17*én este a Gallért szállóban 
Bethlen István gróf miniszterelnök 
pedig 21-én délután a miniszter- 
elnökségi palotában teát adnak a 
küldöttségek tiszteletére.

A rokkantilletmények 
revíziója

(A Hajduföld tudósítójától.) A ma* 
gyár kormány a hadirokkentak, hadi­
özvegyek és árvák ellátásának álta­
lános felülvizsgálatát rendelte el. A 
felülvizsgálatok a VI-ik közigazga 
tási rendészeti ügyosztálynál (Vá­
rosháza, félemelet 13.) működő igény- 
megállapitó vizsgáló bizottságok előtt 
május 16 tél junius 15 ig terjedő 
időközben tartatnak meg.

A rendelet értelmében minden 
hadiözvegy, valamint mindazok a 
hadirokkantak, akiknek keresetképes­
ség-csökkenésük 25%-on felül, de 
50%-on alól van megállapítva, rok­
kant-, illetve özvegyi járadékuknak 
és nevelési járulékuknak egy ösz- 
szegben való megváltását kérhetik. 
A megváltás összege a jelenleg él­
vezett rokkant-, illetőleg özvegyi já­
radék és nevelési járulék évi együt­
tes összegének háromszorosa.

A városi tanács nyomatékosan fel­
hívja az érdekelt hadigondozottakat, 
hogy idézésre saját érdekükben an­
nál is inkább jelenjenek meg, mert 
az indokolatlan elmaradás az ellátás 
megszüntetését vonja maga után.

Terstyánszky Ödön 
a Békessy emlék­

versenyen
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

május 24-iki Békessy Béla emlék­
versenyre naponta érkező nevezések 
közül ki kell emelnünk a MAC ki­
váló balkezes vívójának, Terstyánszky 
Ödönnek nevezését. Terstyánszky 
Debrecenben kezdte vívó karrierjét 
a megboldogult Benedek Sándor ter­
mében. Együtt trénirozott itt Békessy 
Bélával, Ujjalussy Gáborral, dr 
Tóth Jánossal és a többi deb­
receni vívóval. Fölkerülvén Bu­
dapestre, pár év alatt az ország 
legelsői között találjuk nevét. Ver­
senyt verseny után nyer. Qyőzel 
meinek sorozatára a párisi olim­
piádon teszi a koronát, ahol az 
idegenek véleménye szerint

legjobb embere a magyar 
csapatnak.

Gyönyörűen átgondolt akciója, re­
mek tempóérzéke és páratlan hideg­
vére ráterelik a minden áron győzni 
akaró franciák figyelmét. Amikor 
pedig a franciák tagadhatatlanul 
tüneményes képességű tőrbajnoka : 
Gaudin elbizakodottan kijelenti, hogy 
végigvívja a csapatversenyt úgy, hogy 
hogy egy tust sem fog a magyarok­
tól kapni, Terstyánszky az egyetlen, 
aki megveri a büszke franciát. Ezt 
nem tudják neki a franciák meg 
bocsátani, a sovén franciák és ki- ! 
mondják, hogy Terstyánszkynak nem i 
szabad az egyéni kard döntőjébe ke- I 

rülnie. Bár botrányok árán, de meg 
is teszik ezt. Erőszakkal megveretíék 
nála sokkal gyengébb vívókkal, igy

kinyomták az e’őmérkősésen.
Páris után folytatta győzelmét. Ausz­
tria bajnokságában Glykaisszak holt­
versenyben az első helyen végez és 
csak tusaránnyal szorul a második 
helyre. Hazajövet megcsinálja azt, 

Lázitással vádolják Arad utolsó 
magyar képviselőjét 

Oláh hajsza Barabás Béla ellen
(A Hajduföld tudósítójától.) Nagy

felháborodást keltő átirat érkezett 
ma az aradi törvényszékhez Brassó­
ból. A brassói oláh ügyészség uta­
sítására bűnvádi eljárás Indult meg 
lázitás címén dr Barabás Bili, volt 
főispán, az aradi magyarság ősz 
vezére ellen. A bűnvádi eljárás előz­
ményei a múlt esztendő áprilisig 
nyúlnák vissza. Barabás Béla ugyanis 
cikket irt egy brassói lap 1924. évi 
április 24-iki számában „Arad 
magyarsága“ címen. — A cikkben 
Barabás az aradi rendőrséggel, a 
szigurancival és a cenzúrával fog­
lalkozik s megállapítja, hogy ezek 

a szigorú intézkedések főleg a 
v <ros magyarsága ellen irányul­
nak 8 meggátolják a kulturális 

haladási.
A cikk megjelenése után néhány 
nappal a brassói ügyészség elren­
delte lázitás címén az eljárás meg­
indítását. A brassói viz«gálóbiróság 
most átiratot küldött az aradi tör­
vényszéknek, melyben kéri, hogy 

Mikor a cimborák becsapják egymást
Detektivregény egy szállásadónő eltulajdonított 

ékszerei körül
(A Hajduföld tudósítójától.) Érde­

kes fordulatokban gazdag bűnügy­
ben folytatott eredményes nyomo 
zást a debreceni államrendörség.

Két héttel ezelőtt Székács Jó- 
zsefné, Petőfi tér 12. szám alatti 
lakos, szállásadónk feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy minden vagyo­
nát képező s az egész élete mun­
kássága által szerzett, mintegy 25— 
30 millió értéket kitevő
ékszereit lakása pincéjéből ellopták.

A nyomozás során a gyanú Sza­
kácsnő egyik volt cselédjére, Császi 
Kis Zsófiára hárult, aki időközben 
Hajdúszoboszlóra került. Az előállí­
tott cselédleány vallomásából kitűnt, 
hogy Székácsáénál való tartózko­
dása alatt egy budapesti gyanús 
exisztenciáju fiatalember szeretője 
volt. A fiatalember Debrecenben 
munkaalkalmat keresett, azonban nem 
talált s körülbelől három hétig csa­
vargóit a városban állás és bejelen­
tett lakás nélkül. Egy

pár éjszakát a Székácsné pin­
céjében levő cselédszobában töl 

lölt el
titokban, ahol is Császi Kis Zsófia 
helyezte el. A cselédleány azonban 
mindössze csak annyit tudott a sze 
retöjéröl, hogy Petykónak hívjak — 
az nem a vezetékneve volt — s 
hogy visszautazott a fővárosba. Erre 
Földy József detektív Csécsi Kis 
Z ófiával Budapestre utazott, ahol

sikerült a fiatalemberi, Gervány 
Pétert lelarfóztalníok.

Gervány természetesen mindent ta­
gadott.

Közben történt, hogy Kéczány Já 
nosnő Monostorpályi-u'i lakosnál két 
rongyos fiatalember, Rubi József és 
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amit előtte Békessy Béla óta magyar 
vívó még nem tett meg: ugyanabban 
az esztendőben megnyeri Magyar­
ország tőr és kardbajnokságát.

Nagy szeretettel várja Debrecen 
nagynevű fiát és sokan kedves isme 
rősként fogják Üdvözölni a rokon­
szenves, szerény kettős bajnokot.

A verseny jegyeit Löfkovits Arthur 
I ékszerüzletében lehet kapni.

Aradon hallgassák ki Barabás Bélát 
a cikkre vonatkozólag. A törvény­
szék nyomban áttette az ügyet a 
vizsgálóbíróhoz, aki

május 25-ére rendelte el Bara­
bás kihallgatását.

Munkatársunk ebben a nagy fel- 
tűnést keltő ügyben ma felkereste 
dr Barabás Bélát, aki a lázitás 
vádjára a következőkben nyilatko­
zott :

— Fogalmam sincsen arról, hogy 
az eljárás miért indult meg ellenem. 
Sőt őszintén megvallva az in- 
kiimminált cikk tartalmára sem igen 
emlékszem már, hiszen több mint 
egy éve annak, hogy megírtam. 
Annyit azonban kijelenthetek, hogy 
soha szándékomban nem volt lázitani 
és soha olyan cikket nem írtam, 
melynek esetleg lázitó tendenciája 
lett volna

A Barabás ellen inditott bünper 
kimenetele ellen feszült figyelemmel 
tekint nemcsak Arad, hanem egész 
Erdély és Bánát magyar közönsége.

Bányai Sándor megjelent s ezüst 
férfiórát kínált eladásra. Az asszony 
pénz hiányában ennivalóval fizetett 
az óráért. Evés közben két egyen­
ruhás férfi jelent meg Kéczányné 
lakásán, akik — áruikor az asszony 
megmutatta nekik megbecsülés vé­
gett az órát — ráiipakodtak a kőt 
gyanús külsejű fiúra, hogy azonnal 
jöjjenek velük a rendőrségre s iga­
zolják, hogy honnan szerezték az 
órát, mert ők detektívek. A két fiú 
megszeppent s megindultak a rend­
őrség felé. Útközben Bányai és 
Bubi egyezséget ajánlottak fel a 
két férfinek, Zeke Gábornak és Ha­
rangi Jánosnak, ékszereket ígérve a 
szabadon bocsátásukért. Etek

szénáikul bele is mentek a pak­
tumba, ugyanis egyáltalában nem 

voltak hatósági emberek.
Azomban Zeke ős Harangi az ér­

tékesítésnél rajtavesztettek az ügyen, 
mert igazolniok kellett, hogy miként 
jutottak az ékszerekhez. Esek Rabit 
és Bányait nevezték meg, mint akik­
től az ékszereket kapták, viszont 
Székácsné is a lefoglalt ékszerekben 
a sajátjaira ismert.

Ekkor történt Gerványnak ős 
Bányaiőknak a szembesítése. Ez 
utóbbiak azt vallották, hogy Ger- 
ványtól kapták az ékszereket érté­
kesítés végett s ezeken hihetetlenül 
potom árért túl is adtak s a pénzt 
el is költötték.

Mikor Gervány Péter megtudta, 
hogy az ékszerek árából neki egy 
krajcár sem jutott,

dühében beismerő vallomást tolt.
így most már az ügynek a sze­

replői, mind az öten az ügyészség 
fogházában ülnek.
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Prot: Mózes. Kath: N. Jáno».
A Meteorológia! látóiét Jelentése

Időprognózis « Meleg idő, helyi zivatar™ 
esőkkel. 8

Közművelődési könyvtár nyitva dálnian 
10—1-ig, délután 4—7-ig 61011

Városi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth. Nap. Isteni gondviselő 
I. Rákóczy Ferenc. Csillag, Mátyás király.’

Vasárnapi istantisztslBteli
& református templomokban

Nagy templomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Baja Mihály, délután 5 Órakor Nagy Lajoi,

Kiatemplom zárva.
Korauth-uteai templomban délelőtt 10 óra­

kor prédikál Molnár Ferenc, délelőtt (él 12 
őrekor ifj, iitentiazteleten Kántor József, dél. 
után 5 órakor Perpétb Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál dr Révész Imre, délután 3 
Kántor Jórtef.

ispotály! templomban délelőtt 10 órakor 
ptédiVál Kereartury József délután 3 órakor 
Peleakey Sándor,

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Korácr János.

Nyilailelepen délután 4 órakor pedikil 
Márton Nándor.

Vagoegyárbnn izombaton délután 3 órakor 
prédikál Cray Sándor.

A Crapókertben vaiátnap délután 4 órakor 
valláioa ünnepély a következő müiotral : 1, 
Fennálló ének 4. dice. 2. Közének LXXXIV, 
zsoltár 1.. 2. vesse. 3. Imádkozik Kiia Tiha­
mér th. 4. Énekel a gyermekkar. 5 Bibliát 
magyaráz Szabó Gyula th. 6. Közének 98 
dics- 7. Felolvas Szondy Béla th. 8. Énekel 
Helmeczy Etzaike. 9. Imádkozik Némedy lit­
ván. Zátóének CXXXV1II. za. 1 verae.

A Kereaztyén Ifjúsági Egyezőiét folyó hó 
17-én, vaaárnap a Kollégium földaziat 4. at. 
a. délután 5 Órakor a szokásos öaazejövete'ét 
megtartja.

Vasárnapi iakoia délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakóniaaza-Otthonban, Miklóa utca, Paciitta- 
utca, Leány-utca, Caonka-utca éa Vigkedaö, 
Mihály-utcai ia kólában, délelőtt 9 órakor 
JÓkai-u. 50, Nyilaa-tolepi iakolában, a DÓczi- 
intézetben éa a Széchenyi-utca 4. azáan alatti 
paróchián, délelőtt 10 étakor a homokkerti 
iskolában, délelőtt 11 orakor a Füvészkesl- 
utcai iskolában éa délután fél 3 orakot a 
Nyulai • barakkban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének ösiu 
jövetele vaaárnap délután fél 4 órakor Ispo­
tály telep 9 ez. a. tartatik. Ugyanott 5 órától 
felnőtteknek biblia Óta.

A .Kálvinisták Templomegyesülete Vegyes- 
énekkata* tanulóéi óiéit belenkint hétfőn él 
Csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanitó-Ouhonban 
Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Uj 
tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott el­
fogadja Szabó Lajos tef. kántor-karnagy.

Ai ág. Mtv. ev. templomban 
(Miklós-utca 3.) az istentiszteletet 17-én vasár­
nap délelőtt 10 Órakor Fatkáa Győző leikéit 
végzi, (Adakozzunk az orgonára.)

— Protestáns Irodalmi estély. A 
május 23-án este 8 órakor a városi 
Zenede hangversenytermében tar* 
tandó irodalmi estéllyel kapcsolat­
ban felkéri a rendezőség a tisztelet­
jegyek ős a 10 templomegyesületi 
irodalmi délutánra megváltott bér­
letjegyek tulajdonosait, hogy jegyei­
ket május 20 áig feltétlenül cserél­
jék be számozott jegyekre a köz­
ponti lelkőszi hivatalban, mivel a 
városi Zenedében számozott helyek 
vannak. 20 án túl a becserélés le­
hetőségét nem garantáljuk. Rész­
letes műsort a holnapi lapok hoznak-

— Gyermekelőadás a Dóczy-inlé; 
selben. A ref. leánynevelö intézeti 
elemi iskola ifjúsági Vöröskereszt 
csoportja 17 én, vasárnap délután 
5 órakor az intézet dísztermében 
jótékonycélu előadást rendez. A hat 
számból álló előadásnak az a foör- 
dekessége, hogy a száznál több sze­
replő mind tiz éven aluli gyermek, 
kik bájosan táncolnak, szavalnak es 
énekelnek. Jegyek az intézet kapus 
nál kaphatók 25, 20 és 10 ez® 
koronáért. Részletes műsor ugyao°l •

— Hétfőtől a Tízparancsolat ax 
Urániában.
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NŐI KALAPOK 
legolcsóbb bevásárlási forrása Bika bórház, mozi bejáratánál.

007 Gyermek szalmakalapok 45.000 korona

NÉMETH LAJOS ÉTTERMEI ÉS SÖRHÁZA 
CSAPÓ-UTCA 14.
TELEFON 500. SZÁM.

Vidékiek találkozó helye, hűvös nagy kerthelyisíg I — Külön termek társas össze­
jövetelek részére. Kitűnő magyar konyha Elsőrendű fajboroí, kőbányai részvénysörök 

Minden este elsőrendű cigányzene!!
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— Benes nem kell Bécsnek. Prá- 
pdból lelentik, hogy Benes bécsi 
látogatásáról, melyet eredetileg a 
hónap végére terveztek, végleg le­
mondtak.

— A leánygimnázium tornavizs 
sója. A debreceni református leány­
középiskola május lö-áo délután 4 
órakor az intézet udvarán torna­
vizsgát rendez a következő műsorral: 
1. Felvonulás az iskola zászlója alatt. 
2 Hymnus, énekli a tornacsapat. 3. 
l a), b) oszt, szabadgyakorlata. 4. 
H. ej. b) oszt, rudgyakorlata. 5. III. 
a), b) oszt, szabadgyakorlata. 6. II. 
al b) oszt, körszabadgyakorlata. 7. 
IV. a), b) oszt, plasztikai gyakor­
lata. 8. V—VIII. oszt, plasztikai 
gyakorlata. 9. IV. a), b) oszt, bot­
gyakorlata. 10. IV—VI. oszt, pad- 
gyakorlata. 11. Magas- és távolugrás. 
12. Nemzeti Hiszekegy. 13. Jutal­
mak kiosztása. Beléptidij: Ülőhely 
10.000 korona, Állóhely 500 korona. 
Jegyek az intézeti kapusnál vált­
hatók.

— A Gazdag Cirkusz előadásai. 
A Gazdag Cirkusz, amelyik minden 
évben felkeresi Debrecent, most 
kezdte meg előadásait a közönség 
hatalmas és megérdemelt érdeklő­
dése mellett. A két első előadáson 
zsúfolt ház nézte végig a káprázatos 
Ügyességű mutatványokat, amelyek 
közül kü'önösen kitűnt a Halta— 
Trió nagyszerű akrobata produkciói 
val és Muki a gummi ember, aki 
szenzációsan érdekes és ügyes dol­
gokat produkált. A szünetek alatt 
László és Auguszt bohócok teljes 
uj pompás tréfákkal 
a közönséget, amely 
sen tapsolt a többi 
mohnak is.

— Oláh vallomás 
isimről. Bukarestből jelentik : A ka­
marában a reformjavaslat tárgya­
lásán az egyik erdélyi nemzeti párti 
képviselő tiltakozott az ellen, hogy 
a törvényjavaslat a csatolt területe­
ket az ó királyság gyámkodása alá 
akarja helyezni. A kormánypárti 
padokból nagy tiltakozás tört ki, 
mire az oláh képviselő igy vágott 
vissza: Kénytelen vagyok megval- 
lani önöknek, hogy Erdélyben sok­
kal jobbak voltak a viszonyok a 
magyarok idejében.

— Hétfőtől a Tízparancsolat az 
Urániában.

— Az ország keresztyén válasz 
tóinak figyelmébe. A nemzetgyűlési 
képviselőválasztók 1926- évi névjegy­
zékét a fővárosban a központi város­
házán és az illetékes kerületi elöl­
járóságokon, vidéken pedig a város­
házán, illetve községházán május 16 tói 
junius 14-ig reggel 8-tól déli 12 óráig 
naponként közszemlére teszik ki. Ez­
alatt a névjegyzéket bárki megtekint 
heti. A kimaradtak felszólamlásaikat a 
központi választmányhoz cimezve, má­
jus 16—30-ig adják be annál a ható­
ságnál, ahol a névjegyzék ki van téve. 
Felszólási joga annak is van bármely 
hiba miatt, aki a hibás névjegyzékbe 
fel van véve. Mivel a fővárosi válasz­
tás alkalmából sok keresztény választó 
későn tapasztalta, hogy saját hibájá­
ból kimaradt a névjegyzékből, a ke­
resztényszocialista-párt főtitkársága fel­
hív mindenkit, hogy tartsa erkölcsi 
kötelességének a szavazati jog iránti 
utánjárást. Felhívjuk a vidék vezető 
embereit: papokat, tanítókat, az in­
telligenciát, figyelmeztessék a keresz­
tyén választókat jogaik megvédésére.

— A Karglt-fírdő nyári szabad 
uszodája f. hó 16 án, szombaton meg­

nyílik.
— Nagy kalapvásár a halap- 

uzemben. Eredeti modellkalapok 
minden színben kilencvenezer ko­
ronáért darabonkint, Piac u’.ca 9.

— Éaekvlzigl. A debreceni ref. 
polgári leányiskola május 17 én dél­
után 4 órakor az intézet díszter­
mében énekvizsgát rendez, melynek 
műsorát énekszótok, duettek, kar­
énekek, szavalatok és jtáncszámok 
teszik változatossá. Jegyek a vizs­
gára 6 és 3 ezer koronás árakban 
a pénztárnál válthatók.

— A Ssent Erzsébet Egyesület f. 
hó 15-éa megkezdi a háziipar foly­
tatásaképp kézimunka üzemét. Vál­
lal : azsur-, fiié-, fehér- és tarka­
hímzést stb. és munkát is ad ki. 1 
Jelentkezni lehet Titnár-u. 5 sz. 
alatt özv. Engesszer Józsefnénál.

— Ha kellemesen akar szórakozni, 
menjen el a Margit-fürdő Park-ven- 
d'glő ünnepélyes megnyílására.

— A bécsi mezőgazdasági főis­
kola sztrájkkal védekezik a zsidók 
ellen. Becsből jelentik : A mezőgaz­
dasági főiskola német diákjai elha­
tározták, hogy hétfőtől 8 napos til­
takozó sztrájkba lépnek, ha a tanári 
testület nem vonja vissza azt a ha­
tározatát, hogy a főiskola külföldi 
zsidókat is felvesz. A tanári testü­
let ragaszkodik korábbi határoza­
tához.

— Ügyvédek adókivetése- A deb- 
debreceni Ügyvédi Kamara tagjai 
felhivatnak, hogy az 1925 évi jö­
vedelem, vagyon és általános kere­
seti adó kivetése körüli munkála­
tokban a vonatkozó miniszteri ren­
delet értelmében tájékoztató szerepre 
hivatott kamarai kiküldöttek kijelö­
lése végett a Kamara helyiségében 
május 18-án délután fél 6 órakor 
tartandó kamarai értekezleten minél 
nagyobb számban megjelenni szíves­
kedjenek. Az 1925. évi általános 
forgalmi adó átalány összege tár­
gyában a pénzügyigazgatósággal lé­
tesített újabb megállapodás folytán 
az általános forgalmi adó egyénen­
kénti összege a közgyűlésen válasz­
tott bizottság által a kamara hiva­
talos helyiségében május 22. és 23. 
napján fog kivettetni. Jogukban áll 
a kamarai tagoknak meghallgatásuk 
végett a bizottság előtt megjelenni.

— A fflargit-färdö nyári szabad­
uszodája megnyílt.

— Orvosi hír- Dr Görgey Márton 
vármegyei tiszti főorvos Balmaz­
újvárosról végleg Debrecenbe köl­
tözött s orvosi rendelőjét Széc­
henyi utca 1, sz. alól Bethlen u. 23. 
szám alatt lévő lakására helyezte át.

— Diákok vlvónenye. Az idén 
először rendezik meg a debreceni 
középiskolák kard vívó bajnokságát 
f. hó 17 én d. e. 9 órakor a ref. 
főgimnázium tornatermében. Minden 
debreceni középiskola legjobb vivőit 
állítja sorompóba a büszke „diák­
bajnoki“ címért. A kisvárdai, nyír­
egyházi és budapesti diákvivóverse- 
nyen látottak alapján szép versenyre 
van kilátás. Nevezések oly nagy 
számban érkeztek, hogy a rendező­
ség kénytelen az előmérkőzéseket 
előző nap 16-án d. u. 5 órai kez­
dettel lebonyolítani. Erős küzdelem 
várható a református főgimnáziumi 
Hadházy Levente, Teszler, Jakabfi, 
Biray, Szilágyi, a reáliskolai Po- 
raszlay, Benedek, a római kath. 
főgimnáziumi Seifert között. A 
győztest nehéz előre megjósolni az 
egyenlő erőviszonyok miatt. Ezúton 
hívja meg a rendezőség úgy a szü­
lőket, mint az ifjúság vívó sportja 
iránt érdeklődőket.

— Hétfőfői a Tisparancsolat as 
Urániában*

— Adomány Fenyus Zoltán mülábára 
Burs Ferenoné 50.000 körenát adomá­
nyozott.

— Legnagyobb molykár ellen 
megóvó vállalat Nagy József, Szent 
Anna u. 3.

— Kereskedők műsoros kerti 
mulatsága ma, szombaton este 8 
órai kezdettel lesz az Angol királynő 
újonnan átalakított kerthelyiségében.

— Orvosi célokra jég kapható a 
tűzoltólaktanyában a mai naptól 
kezdődően, — orvosi bizonyitváy 
alapján.

szeti Muzeum újabb szerezményeit 
smerteti gazdagon illusztrált érte­
lezésében, Ybl Ervin pedig Strobl 
Alajos képmás szobrait jellemzői, 
ugyancsak illusztrációk kíséretében. 
Gazdag művészeti hírek rovata kö­
vetkezik, melyben Molnár Gézának 
a Szinyei-lakomán tartott hatásos 
serlegbeszéde és Vaszary Jánosnak 
a KUT.-társaságban tartott, gondo- 
atokban gazdag előadását találjuk. 

A közlemények sorát gazdag iro­
dalmi rovat zárja be.

A fűzet illusztrációs anyaga felöleli ax 
idei művészeti évad legsikerültebb kiállí- 
tágainak képben való bemutatását, Csók, 
Herman, Iványi-Gtünwald, Zádor, Rudnay 
Gyula, Magyar-Msnnheimer, Kisfaludy- 
Strobl, Szentgyörgyi István, Pásztor János, 
Lux Elek, Márffy Ödön, Burghardt Rezső, 
Rippl-Rónai József, Vidovszky Béla. 
Vaszary János, Aba-Novák Vilmos. Damkó 
József, Varga Nándor, Barcsayjenö, Ernőd 
Aurél, Ecsödi Ákos, Vörös Béla, Jálics 
Ernő műveivel. A folyóirat, mint látszik, 
felöleli a magyar művészet minden irá­
nyát, mindenből a legjavát igyekszik adni 
8 valóban a magyar művészetet repre­
zentálja.

A legközelebbi szám Munkácsy 
Mihály emlékének lesz szentelve, 
közölve, mint értesülünk, Munkácsy- 
nak néhány mindeddig ismeretlen 
nagyérdekü festményét.

Művészet
Magyar művészet,^

A magyar művészeti kultúra te­
rén jelentő? eredményről számolha- 
tuk be. Megjelent a Szinyel Merse 
Pál-társaság megbízásából a Ma­
gva' Művészet első száma, mely 
hatvan oldalon, 41 festménynek és 
szobornak a nyomdatechnika töké­
lyével való bemutatásával hivatva 
van a legnagyobb feltűnést kelteni. 
A folyóirat ez első számában Pet- 
iovícs Elek Mányoki Rákóczi-képéről 
ír, Lyka Károly a Kisfaludy-társa- 
ságban tartott székfoglaló előadását 
közli „A nagybányáik küldetése“ 
címmel. Elek Artur a Szépmüvé-

Pünkösti ünnepekre 

mindenki győződjek meg!! 
hogy a Máv. Fogyasztási Szövetkezet árui a 
0ÖST' legjobbak, árai pedig a legolcsóbbak : 
l liter finoti fehér asztali bor 1Z.500 H " 
I liter bikavér

MQsor:
Szombaton : Kisértetek. Színmű. Uj be­

tanulással. A) bérlet.
Vasárnap délután fél 4 órakor: Fi-Fi. 

Operette. Olcsó helyárak.
Vasárnap este 8 órakor: Marica grófnő. 

Operette. Bérletszünet,
Hétfőn : A cigányp’imás, Operette. Ró­

zsahegyi Kálmán m. v.
Kedden; A cigány. Népszínmű. Rózsa­

hegyi Kálmán m. v.
Szerdán: A cigányprímás. Operette. 

Rózsahegyi Kálmán m. v.

Stütkásak iás ■os«esxiahá»k köziemén » 
Osokoaal-szlBkás

„Kísértetek“, Ibsen megrázó, ve- 
ristikus színmüve a legnagyobb szí­
nészek Moissi, Jacconi, Beregi ked­
venc darabja, mert sehol olyan és 
annyi alkalom nem kínálkozik a szí­
nész egyéniségének érvényesülésére, 
mint a darab Oswald szerepében, 
melyet itt Thuróczi Gyula alakit.

la, szombaton A) bérlet.
Rózsahegyi Kálmán, a Nemzeti 

Színház örökös tagja vendégjátéka 
iránt már is nagy érdeklődés nyil­
vánul, ami nem csodálható, mert as 
illusztris művész két olyan szerepét 
játsza, amellyel most ragadtatta el 
egész Budapest közönségét.

A Bóssahegyl-estékre a színház 
t. bérlői a befizetett bérlethártyájuk 
felmutatása után a felemelt helyárak­
ból huss százalék kedvezményben 
részesülnek.

Apolio-moigé
A filmkomikmok fejedelme, Monty 

Bankó a főszerepben „Nem akarok 
autót látni“. Vígjáték 7 felvonásban.

Kisérő : Rabló pandúr, burleszk.
Vigszinkái-moigé

Tom Mix legjobb szerepében „Ne 
izgulj Tom“. Vidám amerikai törté­
net 7 felvonásban izgalma < bra­
vúrokkal.

Kisérő: Bolondok « kastély­
ban. Burleszk.

fc?
ti

- - - - - - -  19.000 H
I liter finom rum — — 3S.OOO H
MÉLIUSZ TÉR 3

Liszt, frissen ürhezett fűszer­
áruk, csemegék és hflionjeges-

Uránia-nozgá
Szombat—Vasárnap: Richard Tal- 

madge az idény legnagyobb szerepé­
ben : „Budha szeme“. Kalandos tör­
ténet a föld felett és föld alatt.

Kísérők : A szófiai bombamerény­
let, Aladin csodalámpája és Snuki, 
az ószeres, burleszkek.

■eteor-mosgóbai
Vasárnap „Dr Jack“. Butleszk att­

rakció Harold Lloyd dal, az amerikai 
butleszk királlyal.



HEHTMEBH YITÜS!
Tisztelettel értesítem * 
n. é. közönséget, hogy a

„VlDlSZlOBT"
—t— szállód* ■

KERTHELYISÉGÉT
■a. szombaton iste megnyitom ll
Kitűnő tájborok, frissen csapolt sör, hideg 
és me'eg ételek állanak a m. t közönség 
rendelkeaésére jutányos ár és előzékeny 
kiszolgálás mellett, szives támogatást

BORGIDA FARKAS

TESTEDZÉS
A debreceni tankerületi középig 

költi usxóbajnokl versenyt a debre­
ceni m. kir. állami Fazekas Mihály 
föreáliskolai „Turul" fportkör junius 
l én délelőtt 10 órai kezdettel ren­
dest meg a főiskolai úszó bajnoki 
versennyel kapcsolatban a Margit- 
íürdö uszodájában alábbi verseny- 
'Számokkal: 100 méteres gyors­
úszás, 100 méteres mellúszás, 
100 m.-es háluszáe, 400 m,.es tet- 
8ié£szerinfi úszás, 4X100 m. es 
gyorsnszó staféta, 3X100 m.-es ve­
gyes staféta (mell , hát-, gyors ), 
műugrás (3 kőtelező gyakorlat: fejes 
előre, fejes hátra, mindkettő nyúj­
tott karral, saltó előre testhez szo­
rított karral és 2 szabad választott 
gyak) Csak I—IV. osztályú tanulók 
részére 60 m.-es gyorsuszás, 6X30 
m.-es staféta. Tét az alsó osztályúak 
részére kiirt számokban személyen­
ként és számonként 3000 K, többi 
számokban 5000 K. Nevezési zárlat 
május 26-án délután 6 óra. Neve­
zések és tétek a KISOSz cimére 
(Budapest, I., Attila u. 1.) külden­
dők. Díjazás: A nyilt számok győz­
tesei a debreceni tankerület 1924— 
25. évi középiskolai uszóbajcoki cí­
met 8 a KISOSz közép aranyozott,
II. közép ezüst, III. nagy bronz, 
IV. közép bronz, V. kis bronz ér­
mét ; az alsó osztályúak versenyé­
ben I. közép ezüst, II. közép brom,
III. , IV. és V. kis bronz érmét 
nyeri. A II. dij 4, III. díj 7, IV. 
dij 10, V. dij 14 induló esetén ada­
tik ki. Külön proposiciót az intéze­
teknek a rendező intézet nem küld.

R TŐZSDE
Magyar korona O.OO726/lo

ZOrichl láriBt
Newyork 5161/«, London 2508, Milánó 

2116*/,, Pária 269700, Brüsszel 2615, 
Prá^a 1530-, Budapest 0.0072^1^. Belgrád 
840, Bukarest 252, Hollandia 207.75, 
Varsó 99-45, Berlin 123.00, Bécs 72'80, 
Magyar Nemzeti Bank jelenteje 

a dGvIxaariolyamoKról
Dollár 70590-71320, angol (ont 344000- 

347000, hollandi forint 28235- 28511, 
francia frank 3720—3744, svájci trank 
13655-18809, cél koiona 2091—2111, hi 
888- 340, lira 2899-2937, dinár 1135 
1157, osztrák korona 99.J5—R0.15 line'.

TermGnytözi u« carta.
A mai terménytőzsdén, d.cára annak, 

bogy Ameika szilárd volt, az irányzat itt 
csak jól tartott. A bűz* 2500 koronával 
emelkedett, a többi cikkek változatla­
nok mradtak.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 502'/,-505, egyéb 500-502*/,, 77 
kilos tiszavidéki 507—510*/,, egyéb 505 - 
507’/», 78 kilós tiszavideai búza 512 — 
516*/,, egyéb 510—512*/,, rozs 440— 
445*/,, takarmány árpa 320 - 330, sör- 
árpa 450-470, köles 260 -270, zab 
yO-435» tengeti 270—275, korpa 
227- 230.

APROHIRDETESEK
HÓgy lapban olvauak az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
• Oebreczen, Debreczenl Független Újság, Hsldatőid vagy Tiszántúli 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csálhv Ferenc Bt. (Piac OCCa 8), vagy a He­
gedte ÓS Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Ácséi Henrik (Piac-ucca 24) 
Könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko­
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelezés 1600 K.

Levelezés
BÓSfilnl vágyó 50 éven felüli úri ember, 

aki meg tud becsülni egy remesh Ikü 
nőt, írjon a Bajdufö d kiadóhivataléba 
„Jázmin* címre. b897

Lakás
Két szoba, fürdőszoba, konyha lelépéssel 

átadó. Simonyi-ut 28. 6412
Kétágyas utcai bútorozott szoba izr. fiatal­

embereknek vagy nőknek azonnal ki­
adó. Saéchenyi-utoa 15. szám. Kereszt­
épület. 6431

Olteosan bútorozott szoba azonnal kiadó.
Értekezhetni Széchenyi-u'.ca 27. 6432

Bútorozott különbejáratu szoba kiadó. Hid 
utca 6, Nagy állomásnál. Beréuyiné. 6440 

Fiatal házaspár sürgősen keres 1 
lakást a központban, albérletbe, 
kiadóban.

Kttlönbejáratu bútorozott szoba 
kiadó. Piao-u. 56.

Hyaraló Booskay-kertben, teljesen beren­
dezve kiadó. Paál, Király-utca 5. Föld­
szint 875

Kyárl lakás, 2 szoba, előszoba verandával 
a Nagyerdő legszebb részén, hónapokra 
vagy egész idényre kiadó. Cim Hajdú­
földnél. 866

szobás 
Cim a 

6439 
azonnal 

6433

Heti too ezer vagy havi fon ezer J 
korona részletfizetésre készítek öltönyt vagy kosztümöt, fi

TEGDES JÁNOS Péterfia-ul 42.
D3

Kttlónbejáratn bútorozott szoba, ágynemű . 
nélkül, kiadó. Miklós-utca 21. 878 I

Kűlönbejáratn csinosan bútorozott szoba * 
kiadó. Miklós-utca 41. szám, II. lépcső 
az udvarban. 857

Ajánlat
Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
Téglát legolcsóbban Hortobágy téglagyár 

rt.-nál szerezhetünk be Prima mir.öség 
garantálva, Szent Anna-u, 11. Ugyanott 
10 hold prima föld eladó. 6120

Gazdasági gyakorlattal is rendelkező mér­
legképes könyvelő gazdaságban, keres­
kedelmi vagy ipari vállalatnál bármilyen 
állást vállal. „Vasszorgalom“ jeligére a 
kiadóba. 6877

Üzlet áthelyezés miatt női kalapokat ol­
csó áron szerezhet be Jungreisz Mari­
nál. 6426

■ájns 15 én uj tanfolyamot nyitok. Jelent­
kezőket elfogadok. Rubin Viola kézi­
munkaüzlet, Kossuth u 15. 6427

Házhoz vagy üzletbe varrni elmegyek. Fe­
in r és tarka varrást idehaza is elválla­
lok Késes-utca 76. 6402

Olasz Napolias gitár órákat adok. Cim a 
kiadóban. 6437

Papirforgács tüzelésre és butorcsomago- 
lasra dijtalanul egytételben elvihető a 
Hegedűs és Sándor r.-t. nyomdájából. 
Piac utca 49. 6438

Úri házaknál szépen mosok, vasalok. Le­
velezőlap hívásra megjelenek. Cim a ki­
adóban. 6445

Gazdasszonynak ajánlkozik helyben, vi­
dékre, pusztára magános nő. Darabos­
utca 58. 6416

Hallott és vágott hajat a legmagasabb ár­
ban veszek. Párisi Hölgyfodrasz Szalon. 
Tej piac. 872

lói kalapok olcsón kaphatók Csobán Ma­
riskánál. Cserepes-utca 16. 868

Kereslet
Hindenei főzőnőt keresek közeli tanyára. 

Értekezni 1—8 óráig. Király-utca 5. 
szám ------

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferenc

Calxmadiasegéd felvétetik Marozsán György­
nél, Nyíl utca 45. 6373

Fehérnemű üzent Arany János-utca 22. Jobb 
varrónók felvétetnek. 6391

Pincértannlónak ügyes fin felvétetik az
Angol Királynő étterembe. 6372

Inteil, deutsche Erzieherin shőn Jahres- 
zengnisse sucht für 1. Juni Stelle zu 
Kinder nicht unter 3 Jahren Susann Hel­
fer, Füvészkert-utca 11. 6411

Fodrásisegéd állandóra vagy kisegíteni fel­
vesz Kraft, Csapó 97. 6415

Bankuolga. kézbesítő vagy ehíz hasonló 
állást keres megbízható családos ember. 
Cim a kiadóban. 6436

Bcasiabb ide g ál’ami szolgálatban volt 40 
éves izr. vállású nős ember nagyobb 
kaucióval bizalmi állást keres. Cim a 
kiadóban 6436

Kocsisnak nőtlen ember felvétetik sörrak- 
tárb n. Hatvan-utca 59. 6434

Egy manikűrös kisasszony felvétetik. Szé­
chenyi ut 30, számú ház városi házzal 
elcserélendő. Széchenyi ut 57. szám. — 
Torna. 6441

Hosénót, ki szépen vasal felveszek. Bika 
konyhájában. 6442

Tengerit nagyobb mennyiségben is veszek, 
Józsa János, Nyíl-utca 84. 6447

Ügyes varrólányok francia munkára fel- 
vé etnek. Fried Nővérek, Széchenyi utca 
11 szám. 6443

Eladás
Egy teljesen uj 41-es fél szürke antilop 

betétes fekete férfi cipő eladó. Eöivös- 
utca 96. szám, 5857

Délikaptárok pergetővei, mindenféle hasz­
nált bútorok eladók. Könyök-utca 8, 
fzám. 6375

Egy teljesen jó autó alváz üzemképes mo­
torral sürgősen eladó. Cim a kiadóhiva­
talban. 6371

Prima feles gordonka eladó, Érdeklődni 
László Imre, Piac utca 71. I. em, 6425 

Vadászfegyver, Fuckert korona gyártmá­
nyú lö-os ejecloros, kitűnő karban és 
egy 2 méteres álló konzul tükör eladó. 
Darabos-utca 26. szám. Délután 2—3 
között 6444

Egy jókarban levő gyermekkocsi eladó.
Görbe u, 7. 869

Cserépkályha jutányosán eladó. Király.utca
5. szám. 871

Eladó féi fi megyszinü gumitalpú félcipő, 
43. sz , nagyság miatt. Külsővásártér 7. 
sz. Fehérváry ci észnél. 870

Vegyes
Értesítem a görbeháti nyájgazdaeágot, hogy 

folyó hó 18-tól e hó 23 ig bezárólag a 
juhnyirást befejezzük és ettől fogva a 
nyiratlart a gazda költségére megnyirat- 
juk. A felügyelő gazda. 862

Értesítem a Szálka alatti nyájgazdaságot, 
hogy folyó hó 18 tél e hó 23-ig bezáró­
tag a juhnyirást befejezzük és ettől 
fogva a nyiratlant a gazda költségére 
megnyiratjuk, A fe’ügye'ő gazda. Bol­
dog József. 861

Van rzerencsém értesíteni az igen tisztelt 
hölgyközönséget, hogy női kalapszalo- 
nomat át helyezi ni Arany János-utca 37, 
saját házamba. Kérek további szives 
pártfogást, Tisztelettel Jungreisz Mari 

_ _____________ 6428

úri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek 
SZENTANNA-U. 1. TELEFON S09.

6429 inni i Mamr üenneii Mm- u tanilaM-Dá Halal ll.

1925 május 16,

Épi tkEZÉshcz sin 
bármilyen méretben kapható, ócska va­
sat és rezet legmagasabb árban vesz 

STEINER Eötvös-U.110 laieron 6-86.

SZABO JANOS 
URI SZABÓSÁGÁBA 
PÜSPuKI PALOTA 

megérkeztek a tavaszi finom szövetek 

I sakóöltfiny finom gyapjinnövetböl 
már 1,750.000 koronától, finom kam 
garn szöveiböl már 1,850.000 K tol 
készít méret után a legújabb divat szerint

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK I
Ha élethű művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn­
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fény karmester műtermét 

BUDAPESTEN, Rákóczi ut 74. 

(Ugyanott Van a régi Mona Lisa 
műterem is.) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utcl 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet kap.

Szelvény 1362
Ezen szelvény fe'snutatója a 

napi árakból 25% engedményt 
kap Diskay fényképmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74 Fiók 
Budán 111 Zsigmond-utca 36. — 
Mona Lisa műterem.

P0L0SH9T
WimTOMMT, TOrSHflT, HHH6VáT
24 órán belől mindenki kiirthatja a szabadalmazott 
téreglrtóval. — Olcsó Árban kapható :

CT C D M festékOilHiében 
O I C H Bt P!AC . UCCA 1O
Garantált minőségű patkónyirtóból állandóan 
nagy raktár. — üzlet az Arany Bikával szemken

LeCoq
a világ legjobb 
növényi c I p ő- 

pasztája 
minden szinben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti szinben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.


